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Prueba 2 - 23 de Marzo de 2014

{Como sabes, las primeras 8 cuestionas corresponden a la teorfa del tema 2, gue cuentan el 10% de la nota final de la asignatura. Aqul
cada respuesta acertada suma 1,25 puntos y cada respuesta fallada resta 0,5 puntos. Luego hay 4 cuestiones relacionadas con el
laboratorio que aportan et 5% de la nota de la asignatura. En este caso cada respuesta acertada suma 2,5 puntos y cada respuesta
fallada resta 1 punto). (En cada cuestién sélo hay una respuesta correcta).

Cuestién 1. Considere el siguiente sistema representado por el diagrama de bloques. Del

sistema equivalente podemos decir:
Spy(t) = x2(t—2); Spy(t) = Inx(£); Sy y(t) = x(¢ + 2% S y(6) = x*(8);

Sz [*
x(t) —»| S1 : +: S3 »— y(f)
T
S |
a) Lasalida y(t) depende de y(t-2). ¢) Lasaliday(t) depende de y{t+2).
b} La salida y(t) depende de x(t-2). d) Ninguna de las anteriores.
x2(t), £<0

Cuestion 2. Sea el sistema dado por y(t) = { }, para una entrada acotada por

e*®, >0
k., se cumple que la salida:

a) Estd siempre acotada pork, = k2 ¢) Estd siempre acotada por
b) Estd siempre acotada por k, = max {ek",kﬁ}.
ky, = ekx d} Ninguna de las anteriores.

Cuestién 3. Sea el sistema dado por y[n] = u(x[n] — 2), podemos decir que se trata de:

a} Un sistema lineal.’ c) Unsistema no lineal. ‘

b) Un sistema no lineal porque la d) Ninguna de las anteriores.
entrada idénticamente nula produce
una salida no nula.

Cuestion 4. Sea el sistema dado por y(t) = x(t + 2) x(t — 2), se trata de:

a) Un sistema variante con el tiempo. ¢) Unsistema sin memoria.
b) Un sistema invariante con el d) Ninguna de las anteriores.
tiempo.

Cuestion 5, Sea la sefial y(t) = x(¢t) = h(t), donde x(t) = 2u(t+2) -3 u(t) +u(t—2)
y h(t) = e~ u(t). Podemos decir que:

a) y(t=1) = 3e7! — 2e73 -1, ¢ y(t=1) = el —e3 -1

b) y(t=1) = 27! — 3e73 —1. d) Ninguna de las anteriores.
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Cuestién 6. Sea la sefial y[n] = x[n] = h[n] * z[n], donde x[n] = e™ u[n}, h[n] = §[n] —
&[n — 1] y z[n] = u[n — 2]. Podemos decir que:

a) y[n] =e @2 ym-2]. c} yin] = uln].
b) y[n] = e~®@+ yn + 2]. d) Ninguna de las anteriores.

Cuestion 7. Considere la siguiente interconexién de SLIT:

hd
AW
Y
=
b ¥
N’

gl a '—l ()

x(r) O— i

—> ()-—)d——T

hy 1) =
A0 =

v

Donde:
h()=e u() hy () =u(t+1)
hO =ul)-u(-1) h@=ul-1)
Iy () = u(t)

a) Larama superior equivale a un tnico SLIT cuya respuesta al impulso es A,(¢).

b) La rama inferior equivale a un dnico SLIT cuya respuesta al impulso es
he (O =u(t-D—-u(t+1).

¢} La respuesta impulsiva del sistema equivalente empieza a valor algo distinto de
cero en t = -1y no termina hasta el infinito.

d) Ninguna de ias anteriores.

y i
Cuestién 8. Sean los' SLIT de tiempo discreto S; y Sz, caracterizados respettivamente por
hi[n]l =uln+2]—ufn] y por hy{n} = 6[n—1]. Se puede afirmar que el sistema
equivalente a la interconexién serie de los dos anteriores (h,, [n]) es:

a) No causal, sin memoria, estable, ¢) No causal, con memoria, estable,
b) Causal, con memoria, estable. d} Ninguna de las anteriores.
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Cuestién L1. En el interfaz grifico de la prictica 2 de nuestra asignatura se ha
seleccionado como x(t) una sefial exponencial como la que se ve en la figura (x(t) = 2 -
e~ - u{t) ). Sabiendo que h(t) es un pulso entre 0 y 3, dibuje aproximadamente las figuras
que presentarfa el software en la segunda y tercera ventana.

Sefiales y comumnicaciones: "Pridlica 2. Demostracién de convolucién”
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Convolution

Cuestién L2. Sean dos sefiales de longjtud finita (distintas de cero en un intervalo de
tiempo finito y continuo) x:(t} y x2(t} y sea la sefial y(t) la convolucién de ambas: y(t)=
x1(t)*x2(%). ;Cudl es la longitud de la sefial y(¢)?

o I, Pl<t< Fi
X =
: 0, resio
o l, P2<t<F2
X =
? 0, resto
a) Lalongitud es F2 - F1.
b) Lalongitud es (F1 + P1) - (F2 + P2).

¢) Lalongitud es (F1 + F2) - (P1 + P2).
d) Lalongitud es (F1 + P1) + (F2 + P2).
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Cuestion L3. El resultado de convolucionar la sefial x(t) = sen(57 t) y la sefial
h(t) = u{t) — u(t — 2) cumple que:

a) Es una seiial sinusoidal de amplitud maxima la unidad.
b) Es nula para cualquier valor de t.

c) Esunasefial sinc.

d) Ninguna de las anteriores es cierta,

Cuestion L4. Sea el SLIT definido por la siguiente relacién entre la entrada y la salida.

O gz YO Y= [x(0)dr - [x(r - 2)d7

Se cumple que ia salida para una entrada x(t) = u(t) — u(t — 2):

a) Esun pulso triangular. ¢) Esuna sefial sinc.
b) Es un pulso rectangular. d) Ninguna de las anteriores,
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